

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Képviselőtestület 1997. december 19-ei üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 206/1997. Kvt. határozatot (2. oldal)
- a 208/1997. Kvt. határozatot (2-3. oldal)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Képviselőtestület 1997. december 19-én 14.00 órakor kezdődött üléséről.

Jelen vannak: Dr.Sóvágó László polgármester, Czeglédi Gyula, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás, Fábíán Attila, Kanizsai Béla, Kiss István, Dr.Kovács Zoltán, Nyéki István, Dr.Papp Jenő, Piroska Mihály, Radácsi Gusztáv, Sapielakné Kiss Katalin, Túri László képviselők,
Dr. Vincze Ferenc jegyző, Farkasné Dr.Ungvári Ilona aljegyző,
Lőrincz László főkönyvelő, Boruzs Mihály főmérnök, Göncziné Prém Nóra eü. és szoc. irodavezető-helyettes, Varga Imre műv. irodavezető,
Jenei Tibor technikusként, Húséné Varga Gyöngyi jegyzőkönyv-vezetőként.

Erdei Gyula, Dr.Joó Zoltán, Sári Csaba, Kiss István, Mészáros Sándor képviselők nem vettek részt az ülésen.

Dr.SóvágóLászló: tájékoztatta a képviselőket, hogy a jelenlegi ülés a december 11-ei ülés folytatása. Az ülés előtt kosztásra került felhívás az "Év embere" díj odaítélésére vonatkozóan. Ez csak tájékoztató jellegű, ehhez a javaslatokat várják. Az elmúlt ülésen tárgyalta a testület az ÁSZ vizsgálatot, melyet most kiegészítenek, majd a Szociális Szolgáltató Központ vezetői megbízásával kapcsolatos előterjesztés kerül megvitatásra.

Túri László: kérte, hogy a Közgazdsági Szakközépiskola áprilisban módosított alapító okiratát módosítsák ismét, ugyanis az azóta megjelent törvény szerint a vizsgáztatási jogot pályáztatni kell és a pályázathoz az OKÉ szakmai számokat fel kell tüntetni és felsorolni. Ezzel ki kell egészíteni az alapító okiratot.

A napirendre felvételt a képviselők 14 igen szavazattal elfogadták.

A szociális ügyben benyújtott fellebbezést, amelyet a testület zárt ülésen tárgyal, a képviselők 13 igen szavazattal és 1 tartózkodással szintén felvették napirendre.

Dr.SóvágóLászló: kérte a testülettől, hogy napirendek tárgyalása előtt hallgassák meg az iskolák gyerekek képviselőit, akik az "Életre való plusz" vetélkedő sorozat keretében szeretnék elmondani, hogy ők hogyan látják a várost, és a megfogalmazott kérdéseket szeretnék átadni az illetékeseknek. (A gyermekek kérései a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Folytatólagos napirendek tárgyalása:

Első napirend:

Kérdést Sapielakné Kiss Katalin, Radácsi Gusztáv tett fel, melyre Dr.Kovács Zoltán és Dr.Sóvágó László válaszolt.

Dr.Sóvágó László: úgy gondolja, hogy miután a bizottság egy személyre tett javaslatot, és más nem kíván más személyt megjelölni, akkor nyilván csak a bizottsági javaslatról kell szavazni.

A képviselők 12 igen szavazattal (Czeplédi Gyula, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás, Fábíán Attila, Kanizsay Béla, Kiss István, Dr.Kovács Zoltán, Nyéki István, Dr.Papp Jenő, Piroska Mihály, Sapielakné Kiss Katalin, Dr.Sóvágó László, Turi László), 1 tartózkodás mellett (Fábíán Attila) a következő határozatot hozták:

207/1997. (XII.19.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete az 1998. január 1-el létrehozott Szociális Szolgáltató Központ vezetésével - az intézmény vezetőjének pályázati eljárás során történő kinevezéséig - Dr.Rádai Sándort, a Módszertani Gondozási Központ vezetőjét bízta meg önkormányzati biztосként.

Javadalmazását 120.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: 1998. január 1.

Felelős: polgármester

Dr.Sóvágó László: az ÁSZ vizsgálatról korábbi ülésen tárgyalt jelentés korrigálásra szorul, azért került újra a testület elé.

Czeplédi Gyula tett fel kérdés, melyre Farkasné Dr.Ungvári Ilona válaszolt.

A képviselők 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozták:

208/12997. (XII.19.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete 192/1997. (XII.11.) Kvt. sz. határozatának alábbi mondatát visszavonja: "A feltárt hiányosságokat nem minősíti olyan súlyúnak, hogy fegyelmi felelősségrevonást alkalmazzon, ezért attól eltekint."

E határozatát a képviselőtestület az alábbiakkal egészíti ki:

"A Képviselőtestület a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 51. §. (1) bekezdése alapján, az Állami Számvevőszék által megállapított hiányosságok miatt

Dr.Vincze Ferenc jegyzővel szemben

fegyelmi eljárást indít.

Vizsgálóbiztossá Czeglédi Gyula önkormányzati képviselőt, a pénzügyi, gazdasági bizottság elnökét jelöli ki."

Határidő: törvény szerint

Felelős: vizsgálóbiztos

Harmadik napirend:

Varga Imre: nem alapító okirat módosításról, hanem kiegészítésről van szó, mert korábban a különböző szakképesítések számánál nem került megjelölésre a TAOR szám, illetve az OKÉ szakmaszám, és ezzel ki kell egészíteni az alapító okiratot.

Dr.Papp Jenő: akkor tudna nyugodtan szavazni erről, ha előterjesztést is látna.

A képviselők 12 igen szavazattal a következő határozatot hozták:

209/1997. (XII.19.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a Közgazdasági Szakközépiskola kiegészített alapító okiratát a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: - -

Felelős: - -

A nyílt ülés 14,30 órakor befejeződött, a testület zárt ülésen folytatta munkáját.



Dr.Sóvágó László
polgármester

K.m.f.



Dr.Vincze Ferenc
jegyző